

泉
CARMOU

坤 泉 喬 遷 新 廠

圖、文◎編輯部

專

業生產鋁合金以及碳纖維車架的坤泉，至今年6月已成立滿五週年，由於業務的需求量大增，原承租廠房空間已不敷使用，為了提供客戶更專業的服務，乃決定自行購置廠房以擴充生產線，並於6月12日正式舉行喬遷誌慶酒會。

新廠新展望

位於大甲幼獅工業區內的坤泉，新廠佔地2,479平方米，建地達3,967平方米，建有廠房三層及辦公室二層樓，足足為舊廠的四倍。如此一來，坤泉對以往受限於廠房的大小，而無法滿足客戶訂單需求的困擾將會迎刃而解。

專為台灣內外中、高級知名品牌OEM的坤泉，五年前也進一步地跨足於跑車市

場。面對現階段市場低價且大量化的潮流，坤泉堅持不投入市場的低價競爭，或前往中國投資而陷入大量的混戰之中，而是以本身的專業技術、嚴格的品質管控

以及完善的客戶服務等，在激烈競爭的市場中殺出重圍。一路上走來雖然辛苦，但坤泉卻也打下了紮實的根基，同時也受到客戶的肯定和信賴，亦間接證實了總經理吳峻誠當初所堅持的正確理念。



▲吳峻誠總經理(左)及陳鑑惠董事長(右)聯手將坤泉帶向另一個高峰。



▲坤泉新廠建地達3,967平方米，建有廠房三層及辦公室二層樓。

穩健前行，不畏艱難

面向未來，吳峻誠總經理表示，坤泉所自豪的專業技術、資深、優秀的工作人員，是造就坤泉穩定客源的一大利器，而再加上嚴格的產品品質控管、準確無誤的交貨期與優質的客戶服務，才能創造出坤泉的最大優勢。雖然目前台灣的市場競爭非常激烈，但是坤泉有信心能交出一張亮麗的成績單。